



## INFORMATII CU PRIVIRE LA PRODUSELE DE INVESTITII

### Dragă client(ă),

Pentru că ne dorim să fii la curent cu modificările referitoare la produsele de investiții pe care le deții, te informăm că în urma fuziunii dintre Pioneer Investments și grupul Amundi în iulie 2017, Amundi și-a consolidat poziția de lider de piață în Europa și este printre primele zece companii de administrare a activelor la nivel global. În prezent, Amundi finalizează faza finală a procesului de integrare care are scopul de a furniza, prin fuziuni și raționalizarea gamei de fonduri, o gamă concentrată de produse îmbogățite cu forță și adâncime investițională cuprinzând toate clasele de active.

### Ce trebuie să știi?

Faza de integrare a produselor implică în acest stadiu fuziunea celor două umbrele emblemă înregistrate în Luxemburg, Fondurile Amundi II - anterior Fondurile Pioneer (Pioneer Funds) cu Fondurile Amundi, pentru a crea o gamă unică de produse de top. Pentru definirea gamei finale, Amundi a selectat cele mai bune produse pentru fiecare clasă, dintr-un total de peste 150 de fonduri, în funcție de performanță, dimensiunea fondului, caracteristicile fondului, potențialul pieței și cerințele investitorilor. Gama de top rezultată va fi distinct poziționată pentru a fi un lider în universul distribuției fondurilor internaționale față de competiția globală. Operațiunile de fuziune și transformare efectivă vor fi desfășurate în luna iunie 2019 - timp de patru weekend-uri consecutive.

Consiliul de Administrație al Amundi Luxembourg SA, societatea de administrare ("Societatea de administrare") a Fondurilor Amundi II ("Fondul"), vă informează cu privire la modificările aduse Fondului, detaliate mai jos –prin care fondurile Amundi II vor fi consolidate în sub-fonduri ale fondurilor Amundi. Vă rugăm să citiți cu atenție informațiile furnizate mai jos.

Puteți accesa documente suplimentare despre fondurile Amundi Funds II și Amundi pe [www.amundi.lu](http://www.amundi.lu) și la sediul social al companiei de administrare și la sediul băncii UniCredit Bank S.A. din Bd. Expoziției 1F, sector 1, București, cod poștal 012101, România.

### Care sunt INFORMAȚIILE IMPORTANTE legate de fuziune?

#### CONTEXT- INFORMATII GENERALE:

Scopul principal al fuziunilor de fonduri este de a concentra capacitățile de investiții ale grupului extins Amundi care a rezultat din fuziunea din anul 2017 grupurilor Amundi și Pioneer Investments. Fuziunile vor îmbunătăți gama de fonduri Amundi disponibile investitorilor și vor oferi oportunități pentru eficiența și realizarea de economii cu privire la costuri. Sub-fondurile Fondului Amundi II vor fi consolidate în sub-fonduri ale Fondului Amundi. Tabelul nr. 1 enumeră sub-fondurile Fondului Amundi II ("Sub-fondurile vizate") care vor fuziona în sub-fonduri ale Fondului Amundi ("Sub-fondurile țintă").

#### DATA FUZIUNII:

Data fuziunii pentru fiecare sub-fond este prezentată în tabelul nr. 1.

#### COSTURI ȘI CHELTUIELI ALE FUZIUNII:

Costurile și cheltuielile fuziunii vor fi suportate de societatea de administrare, cu excepția costurilor bancare și a altor costuri legate de tranzacții de subscriere și răscumpărare.

#### LEGISLAȚIA ȘI NORMELE APLICABILE:

Fuziunea este conformă cu capitolul 8 al Legii din 17 decembrie 2010 privind organismele de plasament colectiv, astfel cum a fost modificat, și articolul 21 din regulamentele de gestionare ale fondurilor Amundi II, precum și articolul 30 din Actul constitutiv al fondurilor Amundi.

**CARACTERISTICILE SUBFONDURILOR VIZATE DE FUZIUNE SI ALE FONDURILOR TINTA:**

După fuziunea efectivă, obiectivul investițional, politica de investiții, principalele riscuri și moneda de bază a sub-fondurilor vizate de fuziune se vor schimba cu cele ale sub-fondurilor țintă. Celelalte caracteristici ale sub-fondurilor vizate de fuziune sunt similare cu cele ale subfondurilor de primire.

**CONVENȚIA DE DENUMIRE:**

Denumirea claselor va fi standardizată pe baza următoarei convenții, începând cu 1 iunie 2019:

Fond	Sub-fond	Clasa	Valuta	Hedging / Acoperire valutara	Frecventa Distributie venit	Distributie Tinta	Tip Distributie
Fondul Amundi	Numele Sub-fondului relevant	Clasa relevanta (litera) (e.g. A, E,U,I, etc)	E.g. EUR USD, etc	Hgd or PHgd (unde este cazul)	Distributie Anuala: (AD). Distributie Trimestriala: (QD) Distributie Lunara:(MD)	T (unde este cazul)	Cu Distributie (D), Fara Distributie (C)

**COMISIOANE SI TAXE:**

Deținătorii de unități ale anumitor clase de unități pot fi afectați de modificarea anumitor taxe:

Comisioanele maxime și, în consecință, costurile totale estimate pentru diferitele clase ale sub-fondurilor țintă rezultate din fuziune vor fi aceleași sau mai mici decât cele ale sub-fondurilor vizate de fuziune, cu excepția sub-fondurilor enumerate mai jos.

Pentru informații detaliate, va rugăm consultați documentația de fuziune **la [www.amundi.lu/](http://www.amundi.lu/)**

Numele fondului tinta, rezultat din fuziune	Clasa	Inainte de fuziune Comision de administrare	Inainte de fuziune Comision de distributie	Dupa fuziune Comision de administrare	Dupa fuziune Comision de distributie
AMUNDI FUNDS ABSOLUTE RETURN MULTI-STRATEGY	A	1.05%	0.15%	Max 1.20%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS EMERGING MARKETS BOND	A	1.20%	0.15%	Max 1.35%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS EMERGING MARKETS LOCAL CURRENCY BOND	A	1.20%	0.15%	Max 1.35%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS EUROLAND EQUITY	A	1.50%	0.00%	Max 1.50%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS EUROPEAN EQUITY SMALL CAP	A	1.50%	0.30%	Max 1.80%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS GLOBAL ECOLOGY ESG	A	1.50%	0.30%	Max 1.50%	Max 0.30%
AMUNDI FUNDS PIONEER FLEXIBLE OPPORTUNITIES	A	1.50%	0.00%	Max 1.50%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS PIONEER STRATEGIC INCOME	A	1.00%	0.50%	Max 1.50%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS PIONEER US EQUITY RESEARCH	A	1.25%	0.25%	Max 1.50%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS TOP EUROPEAN PLAYERS	A	1.50%	0.00%	Max 1.50%	Max 0.00%
AMUNDI FUNDS US PIONEER FUND	A	1.25%	0.25%	Max 1.25%	Max 0.25%

**VALUTA ȘI HEDGING / ACOPERIRE RISC VALUTAR:**

Valuta sub-fondurilor si politica de hedging / acoperire risc valutar din fiecare clasa de unități de fond nu se modifică.

**PROFILUL INVESTITORILOR:**

Niciuna dintre modificările care urmează a fi implementate, referitor la acțiunile fondurilor rezultante din fuziune, nu va afecta eligibilitatea investitorilor pentru a investi în aceste clase de acțiuni.

## PROCESUL DE FUZIUNE

### ÎNAINTE DE FUZIUNE:

În perioada care începe cu 4 zile lucrătoare înainte de data fuziunii, managerii de investiții al sub-fondurilor vizate de fuziune pot reechilibra și alinia investițiile sub-fondurilor respective cu obiectivul și politica de investiții ale subfondurilor țintă rezultante din fuziune. Prin urmare, portofoliul sau performanța subfondurilor de fuziune pot fi afectate în mod material. Acest lucru nu va afecta gestionarea investițiilor din sub-fondurile țintă.

### DESFĂȘURAREA ÎN TIMP A FUZIUNII

Timp limită tranzacționare	Data fuziunii	Prima zi de tranzacționare după data fuziunii
Sub-fondul dvs. vizat de fuziune nu mai acceptă ordine de răscumpărare sau subscriere de unitati de fond	Fuziunea efectivă are loc.	Puteti să subscrieti, să răscumpărați, să transferați acțiuni ale Sub-fondului țintă rezultat din fuziune.

### CE SE ÎNTÂMPLĂ ÎN DATA FUZIUNII:

În data fuziunii, fiecare sub-fond care este vizat de fuziune va transfera toate activele și pasivele sale către sub-fondul țintă. În consecință, sub-fondurile de fuziune vor înceta să mai existe.

În schimbul unităților dvs. ("Unități") ale clasei relevante ("clasa de unități") a unui sub-fond care va fuziona, veți primi un număr de acțiuni ("acțiuni") din clasa de acțiuni relevantă ("clasa de acțiuni") din sub-fondul țintă, egal cu numărul de unități deținute în clasa relevantă a sub-fondului rezultat din fuziune înmulțit cu o rată de schimb relevantă pentru fiecare sub-fond. Frațiunile acțiunilor rezultante se emit până la trei zecimale.

Rata de conversie a unităților de fond va fi calculată fie pe baza unui raport 1/1, calculat în baza valorii ultimului activ net a unităților din clasa de instrumente relevante a sub-fondului care efectuează fuziunea, sau prin împărțirea valorii activului net a unităților din clasa de instrumente relevante a sub-fondului care este vizat de fuziune în data din tabelul nr. 1 la valoarea activelor nete ale Acțiunilor din clasa de acțiuni relevante a sub-fondului țintă din aceeași dată. În data fuziunii, veți deveni acționar al sub-fondului țintă relevant rezultat din fuziune.

Nu se va efectua nicio plată în numerar ca parte a operațiunii de schimb de unități al subfondurilor care au fuzionat, în acțiuni ale acțiunilor respective sub-fonduri țintă rezultate din fuziune.

### RAPORTUL FUZIUNII:

Auditorul fondurilor Amundi II va emite un raport de fuziune, care va fi disponibil gratuit la sediul social al companiei de administrare.

### IMPACTUL FUZIUNII:

#### CARACTERISTICILE FONDURILOR AMUNDI II SI AMUNDI:

Caracteristicile fondurilor Amundi sunt similare cu cele ale fondurilor Amundi II, cu excepția faptului că Amundi Funds II este acum înființat sub forma fondurilor comune (fonds commun de placement) iar fondurile Amundi sunt înființate sub forma unei societăți de investiții cu capital variabil (SICAV). Astfel, fondurile Amundi sunt guvernate de un consiliu de administrație și de adunările generale ale acționarilor.

Celelalte caracteristici principale ale fondurilor Amundi Funds II și Amundi **sunt următoarele:**

	Fondurile Amundi II	Fondurile Amundi
An financiar	1 Ianuarie - 31 Decembrie	1 Iulie - 30 Iunie
Depozitar și agent de plată	Société Générale Bank & Trust S.A.	CACEIS Bank, Sucursala Luxemburg
Administrator al fondului	Société Générale Bank & Trust S.A.	Société Générale Bank & Trust S.A.
Registru și agent de transfer	Société Générale Bank & Trust S.A.	CACEIS Bank, Sucursala Luxemburg
Auditor	Deloitte Audit S.a r.l.	PricewaterhouseCoopers, Société cooperative

### CONFIDENȚIALITATEA INFORMAȚIILOR PERSONALE

Fondul se angajează pe deplin să vă protejeze datele personale și, prin urmare, ia toate măsurile necesare pentru a se conforma noului Regulament european 2016/679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal ("Legea privind protecția datelor"). Legea privind protecția datelor vizează, în primul rând, controlul persoanelor asupra datelor lor personale și simplificarea mediului de reglementare prin unificarea reglementărilor în cadrul UE.

Fondul vă invită să citiți cu atenție Prospectul Fondului care descrie în ce scopuri datele ("datele personale") pot fi colectate, înregistrate, stocate, adaptate, transferate sau prelucrate în alt mod și cum vă puteți exercita dreptul de acces, de rectificare, de ștergere, sau dispune restricții privind prelucrarea, obiecții la prelucrarea și portabilitatea datelor dvs. personale furnizate către Fond sau către delegații autorizați de dumneavoastră.

**ALTE INFORMAȚII**

**COMPANIA DE MANAGEMENT AL FONDURILOR AMUNDI ȘI FONDURILOR AMUNDI II:**

Amundi Luxembourg S.A.

**SEDIUL OFICIAL AL FONDURILOR AMUNDI:**

5, Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg, Marele Ducat al Luxemburgului

**DOCUMENTATIE:**

Prospectul, Documentele cu Informații Cheie destinate Investitorilor și cele mai recente rapoarte financiare ale Fondurilor Amundi II și al Fondurilor Amundi sunt disponibile la: **www.amundi.lu**.

La sediul social al companiei de administrare puteți citi sau obține copii ale următoarelor documente: condițiile și termenii fuziunii, raportul de fuziune emis de auditorul fondurilor Amundi II și certificatul privind fuziunea emis de depozitarul fondurilor Amundi II și Fondurile Amundi, în conformitate cu articolul 70 din Legea din 17 decembrie 2010 privind organismele de plasament colectiv.

Mereu în întâmpinarea dumneavoastră, pentru lucrurile care contează.

Echipa UniCredit Bank

Data fuziunii	Data pretului pentru a calcula rata de schimb	Termenul limita de tranzactionare inainte de fuziune (Luxemburg)	Nume sub-fond inainte de fuziune	Nume sub-fond dupa fuziune
31-Mai-19	31-Mai-19	27 Mai 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EMERGING MARKETS EQUITY	AMUNDI FUNDS EMERGING WORLD EQUITY
31-Mai-19	31-Mai-19	27 Mai 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EURO CORPORATE BOND	AMUNDI FUNDS EURO CORPORATE BOND
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - ABSOLUTE RETURN MULTI-STRATEGY	AMUNDI FUNDS ABSOLUTE RETURN MULTI-STRATEGY
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EMERGING MARKETS BOND	AMUNDI FUNDS EMERGING MARKETS BOND
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EURO AGGREGATE BOND	AMUNDI FUNDS EURO AGGREGATE BOND
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EURO BOND	AMUNDI FUNDS EURO GOVERNMENT BOND
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EUROLAND EQUITY	AMUNDI FUNDS EUROLAND EQUITY
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EUROPEAN EQUITY TARGET INCOME	AMUNDI FUNDS EUROPEAN EQUITY TARGET INCOME
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EUROPEAN POTENTIAL	AMUNDI FUNDS EUROPEAN EQUITY SMALL CAP
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - GLOBAL ECOLOGY	AMUNDI FUNDS GLOBAL ECOLOGY ESG
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - GLOBAL EQUITY TARGET INCOME	AMUNDI FUNDS GLOBAL EQUITY TARGET INCOME
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - GLOBAL MULTI-ASSET TARGET INCOME	AMUNDI FUNDS GLOBAL MULTI-ASSET TARGET INCOME
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - OPTIMAL YIELD	AMUNDI FUNDS OPTIMAL YIELD
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - PIONEER FLEXIBLE OPPORTUNITIES	AMUNDI FUNDS PIONEER FLEXIBLE OPPORTUNITIES
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - PIONEER STRATEGIC INCOME	AMUNDI FUNDS PIONEER STRATEGIC INCOME
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - PIONEER U.S. DOLLAR AGGREGATE BOND	AMUNDI FUNDS PIONEER US BOND
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - PIONEER U.S. FUNDAMENTAL GROWTH	AMUNDI FUNDS PIONEER US EQUITY FUNDAMENTAL GROWTH
7-lun-19	7-lun-19	4 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - TOP EUROPEAN PLAYERS	AMUNDI FUNDS TOP EUROPEAN PLAYERS
14-lun-19	14-lun-19	11 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EMERGING EUROPE AND MEDITERRANEAN EQUITY	AMUNDI FUNDS EMERGING EUROPE AND MEDITERRANEAN EQUITY
14-lun-19	14-lun-19	11 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EMERGING MARKETS BOND LOCAL CURRENCIES	AMUNDI FUNDS EMERGING MARKETS LOCAL CURRENCY BOND
14-lun-19	14-lun-19	11 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - EURO STRATEGIC BOND	AMUNDI FUNDS EURO STRATEGIC BOND
14-lun-19	14-lun-19	11 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - PIONEER GLOBAL SELECT	AMUNDI FUNDS PIONEER GLOBAL EQUITY
14-lun-19	14-lun-19	11 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - PIONEER U.S. RESEARCH	AMUNDI FUNDS PIONEER US EQUITY RESEARCH
14-lun-19	14-lun-19	11 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - U.S. PIONEER FUND	AMUNDI FUNDS US PIONEER FUND
21-lun-19	21-lun-19	18 lun 2019 at 6 p.m.	AMUNDI FUNDS II - PIONEER NORTH AMERICAN BASIC VALUE	AMUNDI FUNDS PIONEER US EQUITY RESEARCH VALUE